T KoM oy dikom.ru

NACHMOPT

Crtennax meTtannunyieckumn
CT-051

HaTta KoHTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBJ1IEHUA

CaHkT-leTepOypr



1. O6wWwume cBegeHudA

1.1. Ctennax metannudeckun mogenu CT-051 npegHasHayeH Ana XpaHeHUs pasnuyHbIX rpy3os
Ha gpycax XpaHeHus:.

NarotoeneH no TY 31.01.11.130-006-71434239-2021.

1.2. Ctennax npeacraensieT cobon cOOpHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLUMIO, coObnpaemyto n3s
OTAENbHbIX 3NIEMEHTOB B OA4HY UK ABE NUHUM NGO ANUHBI, C KONIMYECTBOM SIPYCOB He
MeHee 3 1 BO3MOXHOCTbIO perynmpoBaHus 6anok no Boeicote ¢ warom 50 mm.

He ponyckaetcsi yctaHOBKa OTAENbLHO CTOSILUX CTeNsaxeun ¢ BbICOTOM pam 6onee
2500 mm. HwxHWMI apyc ycTaHaBnnBaeTcs He Bbiwe 200 MM OT NOBEPXHOCTM nona.
[onyckaeTca ycTaHaBnMBaTb CTes1laXu B oAuH psg Bbicoton Ao 3000 mm
BKIOYMTEnbHO (rnybéuHa pam 650 n 850 mm) n ao 4000 mm (rny6unHa 1050 mm).

1.3. M3rotosutens ctennaxa OO0 «uKom-Cepsucy
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,

KonnnHo, CanepHbl nepeynok, gom 3 .
OneKTPOoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.4. NpeanpuaTue-n3roToBMTeNb OCTaBnseT 3a cobon NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWUS B
KOHCTPYKUMIO CTennaxeun, He Brvsowme Ha paboTocnocobHOCTb KOHCTPYKLNN,

He yKa3aHHble B HacTosILEeM nacnopre.

2. KoMmnnekT nocTtaBKu 3J1IeMEHTOB

OneMmeHTbl cTennaxa oTrpyXatTcs CO cknaga B pa3obpaHHOM BMAE C KOMMIIEKTOM Kpenexa.
Ctennax CT-051 nsrotaBnusaetcs BbicoTon oT 1800 mm go 6000 mm co cneayrowmmm
rabaputamu pam: 1800, 2000, 2200, 2500, 2700, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000, 6000 Mm.

2.1. CT-051 Pama 1800, 2000, 2200, 2500, 2700, 3000, 3500, 4000,
4500, 5000, 5500, 6000) x (650, 850, 1050)

No BbicoTa | BbicoTa | BeicoTa | BbicoTa | BbicoTa | BeicoTa
no_3 HaumeHosaHue pambl | pambl | pambl | pambl | pambl | pambl N3obpaxeHue
’ 1800 mm|2000 Mm{2200 mm|2500 mm|2700 mMm|3000 mm
Cromka 1800, 2000, 2200, ‘
A 2500, 2700, 3000 2 2 2 2 2 2 T T
CBs3b ropu3oHTanbHas 567,
B 763, 964 3 3 3 3 3 3 —
CB#s3b anaroHanbHas 834,
C 976, 1139 2 2 3 3 3 4
p |KoMnrekT kperexa an 10 10 12 12 12 14 lom.n.2.1.1.
cBs3en
E |MoanatHuk 2 2 2 2 2 2 cm. n. 2.1.2.
No BoicoTa | BbicoTa | BeicoTa | BeicoTa | BeicoTa | BeicoTa
no; HanmeHoBaHue pambl | pambl | pambl | pambl | pambl | pambl N3obpaxenune
’ 3500 mm{4000 mm|4500 mm|5000 mm|5500 mm|6000 mm
Croiika 3500, 4000, 4500, e
A 5000, 5500, 6000 2 2 2 2 2 2 T A A A A A AR
CBs3b ropu3oHTanbHas 567,
B 763, 964 2 3 3 3 3 3
CBs3b gnaroHanbHas 834,
C 976, 1139 5 5 6 7 8 8
p |KoMnnekT kpenexa ans 14 16 18 | 2 | 2 | 2 mn211
CcBs3eN
E | lMoanatHuK 2 2 2 2 2 2 cm. n. 2.1.2.
2.1.1. KomnnekT Kpenexa Ansi cBA3eun
Ne
103 HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
F |Bont M6x40 1
G |laiika M6 (camoKoHTp.) 1 )




2.1.2. CT-051 NoanATHUK

;gi HaunmeHoBaHve Kon-Bo N3o6paxeHne
S
H |MoanAaTHWK 1 \\£§§? ///§>
| | BonT M8x20 1 @ K |Waii6a 8 1
J |Taiika M8 1 ) L |Aukep 10x100 2 W

2.2. CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1200, 650/1500, 650/1800, 650/2100, 850/1200, 850/1500,
850/1800, 850/2100, 1050/1200, 1050/1500, 1050/1800, 1050/2100

Ne
nos.

650/

HanmeHoBaHne 120011

650/

500

650/
1800

650/
2100

850/
1200

850/
1500

850/
1800

850/
2100

1050,
1200

1050.
1500

1050
1800

1050,
2100

N3obpaxerune

M

Banka 1200,
1500, 1800,
2100

2

2

2

2,122

2

2

2

2|2

2

solEE

MNonka
300x600,
300x800,
300x1000

o)

Crskka 6anok
umHK. 600/650, -
800/850, 1050

P

4

Camopes 4,8x16

4

4

44 4

4

4

4

4| 4

4

P

2.3. CoeguHutens 200, 250, 300, 400, 500, 600 cnapeHHbIX PAAOB CTessaXeu.

YcTtaHaBnnBaeTca Mexay ABYMSA psaamMu CTennaxen ans coegnHeHnsa nx B rnyobuHy. Mpu
BbicoTe cToek Ao 3000 MM TpebyeTcs 2 coeaUHUTENS Ha KaXKayto napy pam, npu BbicoTe
3500 - 6000 mm - 3 coeguHuTens.

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

CoegunHuTtens 200,

250, 300, 400, 500, 600

Bont M8x20

®

Manka M8

LLanba 8

3. IHCTPYKLIMS MO CBOPKE

3.1. COopkKa cToMKM

B HWXHen yacTtu kaxkgom
cTonkn A 4yepes oTBepcTuE C
NNLLEBON CTOPOHBI
npucoegMHnTb NoANATHUK H
npu nomowm GonTa l
(M8x20), ravikn J n wantsl K.




3.2. C6opka pambl

0 ”,/

0 i j( &F ’/;/
d W K

G . :

[o

YcTaHOBKa CBA3eM B 3aBMCMMOCTU OT BbICOTbI CTennaxa

|

3000
3500

1800, 2000
2200, 2500, 2700

45
45

45

45

4000
4500
5000
5500
6000

45
45
45
45
45

[1Be cTonkn B cbope ¢
nognatHukamun H coegmHuTb
mexay cobon HeobxoanmbIM
KONMYeCTBOM CBA3EWN
ropusoHTanbHbIX B 1
AnaroHanbHblx C npu
nomoLyn BuHTOB F (M6x40) n
raek G. Nanku G 3atsaHyTb
ycununem P =25...30 H * m.



3.3. YcraHoBka 6anok

N -4 wr.

1800

N -6 wr.
O-2uwr.

N-5
O-1

2100

WwT.
WwT.

N -7 wr.
O -2uwr.

3.4. YcTaHoOBKa NoOnokK

CoeaunHuTb pambl Mexay
cobor cooTBETCTBYOLWMMU
6ankamn M (no 2 6anku Ha
SipyC), BCTaBMB 3auensbl
6anok B oTBeEpCTUSA Ha
CToMKax n 3apukcmpoBas
Ganku npu nomMoLm
camopesoB P (4,8x16).
YCTaHOBUTb HMXKHUI SIPYC He
Bbiwe 200 mm oT
NOBEPXHOCTM nona.

[ns napbl 6anok anvHom
1500 MM ycTaHOBUTL MO
oaHoun cTsxke O, Ans napbl
©anok anvHon 1800 MM mn
2100 mm ycTaHOBUTL NO 2
cTsKKM O. 3aBeCTU CTAXKKY
BHYTpb 6anok, a 3atem
noBepHyTb Ha yron 90°.
CTSXKM OOIMKHBI ObITb
yCTaHOBIMEHbI Ha
paBHOyOanéHHOM
paccTosiHMM OT paMm un apyr

apyra.

Ha 6anku yctaHOBWTb MOMKU
N B TpeGyeMom Konun4ecTBe.



3.5. YcTaHOBKa cTennaxeun B JIMHUIO, KpenneHue K nony

656, 856
1056

- 90
1204 1510 1813 2116 ‘

&
o

1204

Q
1510 1813

2116

656, 856

656, 856 1096

1056

Mocne cb6opkM 1 yCTaHOBKM
cTennaxemn pambl yepes
NOANATHUKM KPeNATCs K nony
aHKkepHbIMKn 6onTtamu L
(M10x100).

3.6. YcraHoBka cTennaxei cnapeHHbIX psAOB CTeNnaxen, KpenneHume K nony

Crennaxu rmyéuHon 650
MM 1 850 MM U1 BbICOTON
o6onee 3000 mm, a Takxke
ctennaxu rnyéuHon 1050
MM U1 BbicoTon 6onee 4000
MM Heobxoammo
yCcTaHaBnueaTb B ABa psaa.
Mpw ycTaHoOBKe cTennaxeun B
ABa psifa Npw BbICOTE CTOEK
ot 1800 mm no 3000 mm
YCTaHOBMUTb NMpu NOMOLLM
6ontos | (M8x20), wanb K un
raek J no 2 coeanHutens Q,
a npv BbicoTe cToek ot 3500
MM go 6000 mm - no 3
coeanHuTensa Q.

Mocne cb6opkm 1 yCTaHOBKM
cTennaxeun pambl Yepes
NOANATHUKM KPEnsTCs K nony
aHkepHbIMK 6onTamu L
(M10x100).



4. XapakTepucTuKu

Ne OneMeHTbl cTennaxa Bbicota, Mm | WupuHa, mm | [nybuHa, Mm
1 |CT-051 Crounka 1800-6000 50 65
2 |CT-051 Cesi3b ropusoHTanbHasi 567 25 25 567
3 |CT-051 CBsa3b ropmsoHTanbHas 763 25 25 763
4 |CT-051 CBssb ropmsoHTanoHasa 964 25 25 964
5 |CT-051 Ces3b anaroHanoHas 834 25 25 834
6 |CT-051 Cessb anaroHanbHas 976 25 25 976
7 |CT-051 Cea3b aguaroHanbHasa 1139 25 25 1139
8 |CT-051 MNoanaTHuK 22 90 90
9 |CT-051 banka 1200 124 1239 58
10 |CT-051 Banka 1500 124 1545 58
11 |CT-051 Banka 1800 124 1848 58
12 |CT-051 banka 2100 124 2151 58
13 | Ctshkka 6anok 600/650 umHK. 53 590 31
14 | Ctshkka 6anok 800/850 umHK. 53 790 31
15 |Crtsbkka 6anok 1050 umHK. 53 987 31
16 |lMonka 300x600 26 300 600
17 |Monka 300x800 26 300 798
18 |Monka 300x1000 30 300 998
19 |CoegunnTtens 200 cnapeHHbIX PSOoB CTENMNaxXen 55 26 316
20 |Coegunutens 250 cnapeHHbIX pSgoB cTennaxemn 55 26 366
21 |Coegunutensb 300 cnapeHHbIX psgoB cTennaxemn 55 26 416
22 | CoegnHutenb 400 cnapeHHbIX psOoB CTENNaxen 70 31 516
23 | CoegnHuTenb 500 cnapeHHbIX pSOoB CTENNaxen 70 31 616
24 |Coegunutensb 600 cnapeHHbIX pAgoB cTennaxemn 70 31 716

5. TpeboBaHMsA No 6e3onacHOCTU
5.1. MakcMmanbHO gonyctumas paBHOMEPHO pacnpenenéHHas Harpyska Ha sipyc Ans crennaxa:

LUnpuHa apyca

1200 mm

1500 mm

1800 mm

2100 Mmm

MakcumanbHO gonycTumas Harpyska

600 kr

750 kr

750 kr

700 kr

5.2. MakcManbHO gonycTrMasi paBHOMEPHO pacrpeenéHHas Harpyska Ha Cekuuto cTennaxa:

PaccTosiHMe no BepTvKanu Mexay sipycamu

0o 750 mm

750 - 1000 mm

1050 - 1250 mm

1300 - 2000 MM

MakcumanbHO JonycTumas Harpyska

4500 «kr

3600 kr

2200 kr

1000 kr

5.3. Harpy3ka yka3saHa ¢ ycroBMeM paBHOMEpPHOro pasmMmelleHus rpysa no sceu nnowanm
6anok 1 nonok sipyca crennaxa. B cnyyae oTcyTcTBMA NONOK Harpy3o4YHble
XapaKTepUCTUKN He U3MeHsATCcA (pabouMm aneMeHTOM sipyca cTennaxa asnsieTcs

napa 6anok).

5.4. AApychbl HarpyxaTb paBHOMEpPHO OT Kpas K LleHTpy, NocnefoBaTeribHO OT HUXXHero

K BepXHeMmy.

5.5. B cny4yae ecnu xapaktep rpy3a He no3BosisieT UCMOSb30BaTb BCHO nnowanb 6anok
sipyca cTennaxa, npu ero 3arpy3ke peKoMeHAyeTcs UICNoJNb30BaThb AOMNONHUTENbHbIE
3NeMeHTbl Tapbl (NOAAOHbLI, OOPELIETKY, NNAaCTUKOBbIE ALWMKA U T.N.) ANA
obGecnevyeHus: yCrioBMS paBHOMEpPHOro pa3mMelleHus rpysa no Bcewn nnowaamn nosok u

6anok sipyca crennaxa.

5.6. Harpy3ka ykazaHa 6e3 y4yéTa BO3MOXXHOIro AMHaAMU4eCKoro Bo3fieMCTBUA rpy3a Ha
3neMeHTbl sipyca npu ero 3arpy3Ke-BbIirpyske. B cnyyae gononHutenbHoro
AWHaMNYeCKOro BO3f1eUCTBUSI CO CTOPOHbI Fpy3a Npu ero 3arpy3ke, ¢ y4éTom
XapakTepa rpysa npegeribHble Harpy3o4Hble XapakTepUCTUKU INIEMEHTOB CTefaxa
Heob6xoAMMO cornacoBbiBaTb C 3aBOAOM-U3roTOBUTENEM.

5.7. NpepenbHbIN BeC eAMHULbI FPpy3a AOMKeH COOTBETCTBOBaTh TPeO6oOBaHUAM NYHKTOB
29 n 32 «lMpaBun no oxpaHe TpyAa Npu NOrpy3o4YHO-pa3rpy3oyHbIX paboTtax u
pa3meLieHUun rpy3oB, yTB. npukasom Muntpyaa Poccum ot 17.09.2014 N2 642H n
npukasa ot 28.10.2020 rona N 753H», a UMeHHO: «[lonycTumMas macca nogHUMMaemMoro
M NnepemMeLlaemMoro rpysa B Te4eHue paboyen CMeHbl He JOMKHa NpeBbIiWaThb ANA
MY>X4UH 15 Kr, AN XeHLWMWH 7 Kr, a Npy1 YepeaoBaHUM ¢ apyrom pabortom (o 2 pas B
yac) anst My>duuH - 30 Kr, AnA XeHwWwmH - 10 Kr».




5.8. Ob6s13aTenbHbIM YCNOBUEM IKCMIyaTauum SABNSETCA Hannyme Ha Kaxaou 6anke
caMoKnerLlerocs CTukepa ¢ ykasaHHOW rpy3oHecylLien cCnocoGHOCTbLIO sipyca
XpaHeHUA. Harpy3ku Ha ipyc yka3aHbl C Y4€TOM 065A3aTeNnbHOMN YCTAaHOBKMU CTsKeK
6anok. Ha sapyc xpaHeHusa anuHon 1200 MM CTAXKN 6anok He yCTaHaBNMUBaKTCS.

5.9. He ponyckaeTcs ycTaHOBKa OTAENbHO CTOSALMX CTENMaxen ¢ BbICOTON paM bonee
2500 mmMm. HmxHUI sipyc ycTaHaBnuBaeTcs He Bbiwe 200 MM OT NOBEPXHOCTH nona.
HonyckaeTcs ycTtaHaBnuBaThb CTeNnnaxu B oauH psa Bbicoton Ao 3000 mm
BKNouYnTenbHo (rnyéuHa 650 n 850 mm) n no 4000 mm (rny6uHa 1050 mm) - cm.
nn. 3.5, 3.6.

Crennaxwu rny6uHoun 650 mm u 850 mm n BbicoTon 6onee 3000 MM, a TakKe CTennaxu
rny6uHon 1050 mm mn BbicoTon 6onee 4000 mm Heo6x0aMMO yCcTaHaBNMUBaTh B ABa
psaga, ucnonb3ys coeanMHUTENU cnapeHHbIX psaoB ctennaxen 200, 250, 300, 400,
500, 600 - cm. n. 3.6.

5.10. [lonycTumMoe KOnn4ecTBO APYCOB CTensnaxen - He MeHee 3.

5.11. MNpun ycTaHOBKe cTennaxen B NIMHUIO 3asiBfIeHHasA AONycTUMasi rpy30nogbLEMHOCTb

coxpaHsieTcs.

6. TpeboBaHuA no akcnnyaTauum

6.1. MNpwu ycTaHoBKe cTennaxemn nosbl AOMKHbI ObITb POBHLIMU U FOPU30OHTaNbHbLIMMU.
JdonycTumeli yknoH - He 6onee 2 Mm Ha anuHe 1000 MM, MeCTHble yrnybreHns B 30He
YCTaHOBKW CTO€EK - A0 2 MM. [Monbl B CKNagckux noMeLleHnsX AoMKHbl COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHMAM HOPMAaTUBHbLIX AOKYMEHTOB:

- CHwulM 2.03.13-88 «[Monbi»
- PEKOMEHOAUWW no npoektuposaHuto nosnos (B pa3sutme CHul 2.03.13 - 88 «[Nonbl»)
MOC 31-1.98 (AO «LUHNUIMpomagaHminy).

BHumaHue!
U3rotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YCTOMYMBOCTb CTeJlNlaXeun, YCTaHOBIEHHbIX
Ha nosnax, BbIMOJSIHEHHbIX C HapyLleHueM TpeboBaHUN HOPMATUBHbLIX AOKYMEHTOB.

6.2. 3akpenneHne pam cTennaxa K nony aHkepHoiMu 6ontamu aBnsieTcs ob6s3aTenbHbIM.
6.3. Yoapbl no 6ankam, pamam, noskam, B TOM YuUCIie Npu YCTaHOBKE rpy3a, HegonyCTUMBbI.
6.4. B cnyyae noBpexaeHus arieMeHToB cTennaxa nx HeobxogMmo 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
MN3roTtoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3a 6e30MNacHOCTb
3Kcnnyartauuu ctennaxa B cny4dyae noBpexaeHusl 3rieMeHTOB cTennaxa.

7. FapaHTUn nsroroBuTens

7.1. N\sarotoBuTENb rapaHTMpyeT NCnpaBHyto paboTy cTennaxa npu ycnosum cobnogeHuns
[Monb3oBaTenem npasun No TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, YCTAHOBKE, SKCnsyaTaumm un
NCMNONb30BaHUIO CTENNAaXeN MO Ha3HaYEeHMIo.

7.2. FapaHTus - 2 roga co gHA NPoAaXu.

7.3. [apaHTUNHBIA PEMOHT MPON3BOAMTCA NPU HAaNUYNUKN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKOAOLLNX MOKYMKY.

BHumaHue!

7.4. B cnyyae HapyweHus pabotocnocobHoCTM n3genus no sBuHe Nonb3oBaTens npu
MEXaHNYEeCKNX NOBPEXOEHUSAX dNEMEHTOB, HENPAaBUIbHOW YCTAaHOBKE U 3KCNyaTaumm,

NpWY UCNONb30BaHUM CTENNAXEN He NO HAa3HAYEHUIO rapaHTUM HE COXPaHSATCS, 3asiBreHHas
rpy3onogbLEMHOCTb HE rapaHTUpyeTcs.

7.5. MNpn obHapyxeHnn fedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa CTensiax BMecTe ¢ NnacnopToMm
Heobxo4Mmo BepHyTb Npogasuy Ans oomeHa. O6GMeH NPoM3BOANTCS NPU HaANUYMn

OOKYMEHTOB, NOATBEPKAAIOLLMNX MOKYMKY.

Pernctp. N224-1



